Извештај о урађеном Завршном раду
кандидата Исидора Шевић


Мастер рад под називом ,,Индустријско добијање литијума'' пријављен је 19.06.2024. године, када нас је веће Катедре за хемију одредило у комисију за писање извештаја, преглед и одбрану наведеног рада. Кандидат је урадио и доставио написан Завршни рад, на основу чијег прегледа подносимо следећи


ИЗВЕШТАЈ


1. Биографски подаци кандидата

Неда Милетић је рођена 24.10.2001. године у Крагујевцу, Република Србија. Основну школу „Живадинка Дивац“, је завршила 2016. године. Затим уписује Прву техничку школу у Крагујевцу, смер техничар за индустријску фармацеутску технологију, коју завршава 2020. године. Након тога уписује основне академске студије Хемије на Природно-математичком факултету у Крагујевцу, смер истраживање и развој. 

2. Извештај о Завршном раду

[bookmark: _Hlk176850358]Завршни рад кандидата Неде Милетић, под насловом ,,Индустријско добијање литијума '' садржи 24 страна, 10 слика, 20 цитираних литературних радова. Завршни рад рад обухвата 5 поглавља: Увод, Прва група периодног система елемената, Добијање литијума, Јадарит, Производи литијума, Закључак и Литературу.

	У Уводу дат је кратак увид у опште карактеристике литијума и његових једињења.

	У Прва група периодног система елемената детаљно је описана прва група периодног система елемената са акцентом на литијум.

У делу Јадарит  детаљно су описане карактеристке руде Јадарит.

У делу Добијање литијума детаљно су описани поступци за индустријско добијање литијума.
 
3. Предлог комисије

Након прегледа и анализе приказаних резултата наведених у Завршном раду кандидата Неде Милетић, под насловом ,,Индустријско добијање литијума '' Комисија закључује да је кандидат приказао све резултате које је захтевала тема овог рада чиме је стекао услов да јавно пред комисијом брани  Завршни рад рад.



	Комисија:

	

1.  др Биљана Петровић, редовни професор, председник комисије 
    Природно-математички факултет, Крагујевац
    научна област: Неорганска хемија 



2.   др Јована Богојески, ванредни професор
    Природно-математички факултет, Крагујевац
    научна област: Неорганска хемија, ментор рада



3.  др Драгана Стевановић, доцент
    Природно-математички факултет, Крагујевац
    научна област: Органска хемија


У Крагујевцу
10.09.2024. год.                                                                 

